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COMUNICATO UFFICIALE N.23 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria Lorella Di Giacomo, 
ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 18/19-4-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
DI BELARDINO MARCO (MEIC SERVICES GELA CL) squalifica per una giornata per 
penalità conseguite durante l’incontro, (6 penalità). 
MITIDIERI ROCCO (MEIC SERVICES GELA CL) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
CEFFARATTI FLAVIO (BENASSI ALBA CN) squalifica per somma di penalità, già ammonito 
in gara precedente, (4 penalità). 
BOTTI MASSIMO (CANOTTIERI ONGINA PC) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
POLIMENI ANTONIO (BCC CITT MANDOR 5FRO.RC) squalifica per una giornata per 
penalità durante la gara e perché al termine della stessa, rivolgeva una frase irrispettosa 
all’indirizzo del 2°arbitro, (5 penalità). 
 

SOSPESI 
BONACCORSO MASSIMO (MEIC SERVICES GELA CL) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15, fino tutto l’8/5/2015, perché durante la gara, si rendeva protagonista di 
reiterate proteste e frasi offensive nei confronti degli arbitri  
 

AMMONITI 
GIOVANNETTI MARCO (CER.GLOBO CIVITA C.VT) 
SPANNAKIS ALESSANDRO – FERRARO MARIO (CER.GLOBO CIVITA C.VT) 
TESTAGROSSA LUCA (MEIC SERVICES GELA CL) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
EXTON VB AVERSA CE – Multa di € 60,00 perché durante la gara il pubblico al seguito si 
rendeva protagonista di tafferugli con il pubblico locale, causandone l’interruzione della gara, 
recidiva. 
CER.GLOBO CIVITA C.VT – Multa di € 105,00 perché durante la gara il pubblico locale si 
rendeva protagonista di tafferugli con il pubblico al seguito, causandone l’interruzione della 
gara e inoltre in due occasioni durante la gara rivolgeva cori offensivi all’indirizzo degli arbitri. 
MEIC SERVICES GELA CL – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
BCC CITT MANDOR 5FRO.RC – Multa di € 30,00 perché durante la gara il pubblico al 
seguito rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo degli arbitri. 
NIAGARA 4 TORRI FERRARA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (non 
regolabile in altezza). 
 

Affisso in Roma il 23 Aprile 2015 
 

       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli 


